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V Satniku mame k dispozicii Styri rozne tricka (biele, ZIté, Cervené a ruzové) a tri sukne
(Cervend, hned4, Cierna). Kol'kymi spdsobmi sa mdzeme obliect’?

V triede je 20 dievcat a 7 chlapcov. Kolkymi spésobmi mézeme zostavit” druzstvo na
mieSanu Stvorhru?

V triede je 32 ziakov. Kol'kymi spdsobmi mozno z nich zostavit’ 5-Clenné basketbalové
druzstvo?

Futbalovy tréner ma k dispozicii 3 brankéarov, 7 obrancov, 6 zaloznikov a 4 to¢nikov.
Kolkymi spésobmi z nich moZe zostavit’ jedendstku s jednym brankérom, 4 obrancami, 4
zaloznikmi a 2 uto¢nikmi?

V Sportke vyberdme 6 &isel zo 49. Kol’kymi roznymi spdsobmi mozeme vyplnit’ tiket?

V triede je 32 ziakov. Kol'kymi réznymi sposobmi mozno z nich vybrat’ 3-¢lenné druzstvo
na vedomostnu sut'az?

V triede je 20 dievcat a 12 chlapcov. Kol'kymi r6znymi spdsobmi mozno z nich vybrat’ 3-
¢lenné druzstvo na vedomostnu sutaz, v ktorom budi 2 dievcata a jeden chlapec?

V triede je 32 ziakov. Kol'kymi réznymi sposobmi mozno z nich vybrat’ 3-¢lenné druzstvo
na vedomostnu sut'az, ak prvy ziak bude robit’ matematickl cast, druhy slovenc¢indrsku a
treti anglictinarsku? (ten isty ziak nesmie riesit’ viacero cCasti)

V triede je 32 ziakov. Kol'kymi r6znymi spdsobmi mozno z nich vybrat’ 3-¢lenné druzstvo
na vedomostnu sut'az, ak prvy ziak bude robit’ matematickt cast,, druhy slovenc¢inarsku a
treti angliCtinarsku? (ten isty Ziak moZze riesit’ viacero Casti)

Kol’ko réznych 3-cifernych ¢isel mozno zostavit’ z papierovych Cislic 2,4,6,8, ak z kazdej
¢islice mame iba jeden kus?

Kol’ko réznych 3-cifernych ¢isel mozno zostavit’ z papierovych Cislic 2,4,6,8, ak z kazdej
¢islice mame dostatocny pocet kusov?

Kol’ko réznych 3-cifernych ¢isel mozno zostavit’ z papierovych ¢islic 2,4,6,0, ak z kazdej
¢islice mame iba jeden kus?

Kol’ko réznych 3-cifernych ¢isel mozno zostavit’ z papierovych ¢islic 2,4,6,0, ak z kazdej
¢islice mame dostatocny pocet kusov?

Futbalovy zapas sa skon¢il vysledkom 3:1. Kol’kymi sp6sobmi sa mohlo vyvijat’ skore?
Volejbalovy zapas sa skoncil vysledkom 3:1. Kolkymi spésobmi sa mohlo vyvijat’ skore?
V triede je 32 ziakov a v autobuse je 45 miest. Kol'kymi sposobmi si moézu ziaci sadnut’
do autobusu?

Kolkymi rdznymi spdsobmi moze na troch rovnakych hracich kockéach padnut’ sucet 10?
Kolkymi spdsobmi si moze 6 'udi rozdelit’ 6 roznych daréekov, ak kazdy ma dostat’ prave
jeden?

Kolkymi spdsobmi mozno 6 detom rozdelit’ tri jablka a tri hrusky, ak kazdy ma dostat’
jeden kus ovocia?

Kolkymi spdsobmi mozno 6 detom rozdelit’ Styri jablka a dve hrusky, ak kazdy ma dostat’
jeden kus ovocia?

Na vecierok ide spolu 5 chlapcov a 5 dievcat. Kol'kymi spdsobmi si mozu chlapci rozdelit
dievcata?

Na vecierok ide spolu 5 chlapcov a 5 dievcat. Kol'kymi spdsobmi si m6zu chlapci rozdelit
dievcata, ak Fero nechce ist’ ani s Jankou, ani s Monikou?

Na vecierok ide spolu 5 chlapcov a 5 dievcat. Kol'kymi spdsobmi si mozu chlapci rozdelit
dievcata, ak Fero nechce ist’ ani s Jankou, ani s Monikou a Peter chce ist’ bud’ so Stankou
alebo s Alicou?

Kol'kymi spdsobmi mozno rozmiestnit’ 8 TV stanic na osem predvolieb?

Kolkymi spdsobmi mozno rozmiestnit’ 8§ TV stanic na osem predvolieb, ak Jednotka ma
byt na jednotke a Markiza hned’ za JOJkou?

Kolkymi r6znymi sposobmi mozno natipovat odpovede v "ABC" teste s 10 otazkami?

V Sachovom turnaji odohral zapas kazdy s kazdym. Spolu bolo 21 z4pasov. Kol'ko bolo
hracov?

Kolkymi spdsobmi mozno zafarbit’ kocku ¢ervenou a modrou farbou tak, aby steny boli
jednofarebné? * [10]



